
Anotace: výukový materiál za použití počítače – přiřazování, doplňování – 3. třída 



Násobení a dělení číslem 7
1)  Vybarvi násobky sedmi (použij pravé tlačítko myši – výplň obrazce):

7 14 21 27 10

8 1 28 5 2

4 11 35 42 49

13 41 17 19 56

20 16 22 70 63



2.  Zapiš násobky čísla 7 – tam i zpět :

0,                                                              

3.  Zapiš znázorněné příklady – nejprve opakovaným sčítáním, pak násobením dle vzoru: 

7+7+7+7+7=35         5*7=35



4)  Zapiš znázorněné příklady násobením dle vzoru : 

3*7=21                    
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5)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

3      *     7    = 

6     *      7     =

8     *     7     =

0     *     7     =

10     *    7     =

4     *     7     =     

5 *     7     =

1 *     7     =

9 *     7     =  

7 *     7     =

2 *     7    =

6    *     7     =
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6)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

42      :     7     =        

70     :     7      =

56     :     7     =

0     :      7     =

63     :      7    =

7     :      7     =     

21     :     7     =

35     :     7     =

14     :     7    =  

49     :     7     =

28     :     7     =

42     :     7    =
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7) Vyřeš správně : 

7  * = 35                                            :    7 = 10     21  :                   = 3                   56  :                      = 8

*7    =  21                             7 *                   = 42                      7 *                 = 49                6 *                       = 42

63:   7  =                                                      * 8   = 56                       7 *                  = 21 8 *                      = 56

8) Doplň správně znaménka:

21                     7 =   3                                  6                    7 = 42                          7                  7    =  1

9                       7 = 16                                  6                   7 =   13                         7                   7 =   14

9                       7 = 63                                  14                   7 =   2                          7                   7 =   49



9) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1.Jogurt stojí 7 Kč. Babička koupila každému vnoučátku jeden. Má pět 
vnoučat. Kolik celkem  za jogurty zaplatila?           

1.V ZOO jezdí vláček pro děti. Do jednoho vagónku se vejdou 4 děti a 
obsazeno je 7 vagónků. Kolik dětí se celkem veze vláčkem?

1.Na dětském hřišti je 7 nových houpaček pro 2 děti. Kolik dětí se může 
najednou houpat?

2.Na sídlišti je sedmipatrový dům a na každém patře jsou 3 byty. Kolik je 
v tomto domě celkem bytů?



10) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1.Gábinka užzískala v soutěži jednotlivců 56 bodů, Pavlík jich má
sedmkrát méně. Kolik bodů má Pavlík?

2.  Barča donesla dětem do školy bonbóny. V sáčku jich bylo 21 a   
rozdávala je spravedlivě mezi 7 dětí. Kolik každý dostal bonbónů?

3.  Tomášův dědeček má 63 roků a  Tomášův bratr je sedmkrát mladší. 
Kolik let má Tomášův bratr?

4.Maminka ukládala napečené koláčky po deseti do jedné krabičky. 
Měla upečeno celkem 70 koláčků. Kolik krabiček naplnila?
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